

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	VEŘEJNÁ SPRÁVA V BAVORSKU A PAMÁTKOVÁ PÉČE
Autorka práce:	Lucie Hejdová
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.
Oponent práce:	doc. PhDr. et PaedDr. Marek Šmíd, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		X		
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		X			
Faktická, věcná a obsahová správnost		X			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu		X			
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná bakalářská práce studentky Lucie Hejdové se zabývá organizací veřejné správy v Bavorsku, konkrétně se předmětem jejího zájmu stala památková péče. Organizace ochrany kulturního dědictví je ve výlučné kompetenci jednotlivých spolkových zemí, proto je výkon v této oblasti věcí jedinečnou.

Studentka vycházela ze studia právních normativů regulujících uvedenou problematiku, přičemž představila hierarchickou strukturu orgánů zabývajících se památkovou péčí ve vztahu k jednotlivým správním úrovním Bavorska. V práci dále poukázala rovněž na nestátní spolky a organizace činné v oblasti památkové péče.

Práce je logicky členěna. Vychází z relevantních, převážně německých zdrojů, s nimiž autorka vhodně pracuje. Větší pozornost mohla autorka věnovat grafické podobě práce, např. když do textu umísťuje obrázky, měly by být v dobré kvalitě (str. 20, 25), když grafy, zkontrolovat jejich tisk (str. 10). V textu se bohužel vyskytuje řada překlepů. Domnívám se, že by si práce zasloužila podkapitulu srovnávající bavorský a český systém, jež by se mohla stát předmětem dalšího autorčina zkoumání.

Navzdory výše uvedenému považuji práci za hodnotnou, aktuální a novátorskou. I proto v případě zdařilé obhajoby navrhuji ještě známku výborně.

Otázka k obhajobě:

Mohla by autorka při obhajobě vysvětlit, co má dělat zájemce, který se chce dozvědět, zda určitá stavba či movitý předmět je památkou a podléhá památkové ochraně? Kde může uvedené zjistit, či jaký úřad kontaktovat?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI – NEDOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A

5.6.2017

Datum



Podpis